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Votre député sortant

Madame, monsieur,

Merci d’avoir voté en si grand nombre pour 
ma candidature au premier tour. Avec 33% 
des suffrages exprimés, je suis au coude à 
coude avec la candidate d’extrême-droite. 
Les électeurs ont clairement signifié leur rejet 
de la politique d’Emmanuel Macron en plaçant 
le candidat qui le représente dans notre 
circonscription en troisième position.
La victoire aux élections législatives se jouera 
entre le RN et le Nouveau Front Populaire.
Le Nouveau Front Populaire est le seul barrage 
efficace. C’est le seul moyen d’empêcher 
une prise du pouvoir par l’extrême-droite qui 
fracturerait davantage notre pays et notre 
pacte social et républicain.
Ce dimanche, vous devrez donc choisir entre :
● Ma candidature qui est celle d’un habitant 
de la circonscription qui défend les habitants 
de ce territoire et qui incarne une France 
humaniste et solidaire. 
● Marie-Christine Parolin qui est une élue 
d’extrême-droite de Haute-Garonne parachutée 
en Aveyron et qui ne connait pas les dossiers 
locaux.

  
Comme candidat d’union, je serai le garant de 
notre vivre-ensemble et de la laïcité. Je refuse 
toute forme de racisme ou d’antisémitisme. 
Ancien maire d’Aubin, je suis un député de 
terrain, de dialogue et d’ouverture. Je porte 
les grandes problématiques de notre territoire 
rural à Paris depuis deux ans. Ouvrier de 
profession, je connais les difficultés que vous 
rencontrez au quotidien.
Je continuerai à me mobiliser contre la vie 
chère, pour répondre à la colère agricole, 
relocaliser des industries ou encore réparer 
nos services publics.
Je continuerai à m’engager pour une loi 
afin de réguler l’installation de médecins en 
zones rurales alors que le RN s’y oppose. 
Je continuerai à m’engager pour annuler la 
réforme de la retraite à 64 ans alors que le 
RN veut nous faire travailler jusqu’à 66 ans.
Dimanche, nous pouvons redonner des 
couleurs de liberté, d’égalité et de fraternité 
à notre pays et à notre département.
Je vous invite à la mobilisation pour défendre 
notre dignité et notre avenir.



12 MESURES POUR QUE LA VIE CHANGE

VOTEZ NOUVEAU FRONT POPULAIRE

1.	 Bloquer et baisser les prix des biens de première nécessité : alimentation, énergie et carburants
2.	 Annuler la réforme des retraites de Macron qui a passé l’âge de la retraite à 64 ans
3.	 Augmenter la pension minimale pour une carrière complète au niveau du SMIC et le minimum vieillesse 

au niveau du seuil de pauvreté
4.	 Recruter 340 000 soignants pour l’hôpital public et les EHPAD et réguler l’installation des médecins 

pour en finir avec les déserts médicaux. Lutter contre les pénuries de médicaments par la mise en 
place d’un pôle public

5.	 Réorienter les aides aux entreprises vers les TPE-PME
6.	 Réduire les effectifs par classe et faire la gratuité de l’école (cantine, fournitures, activités périscolaires...)
7.	 Garantir des prix planchers rémunérateurs aux agriculteurs et encadrer les marges de la 

grande distribution
8.	 Annuler l’accord de libre-échange CETA et renoncer à l’accord Mercosur pour protéger nos agriculteurs 

de la concurrence déloyale
9.	 Engager un plan de reconstruction industrielle et de relocalisation des productions essentielles
10.	 Appliquer la règle verte par la planification écologique
11.	 Supprimer Parcoursup, mettre en place une garantie d’autonomie pour les jeunes en formation et 

revaloriser les APL de 10%
12.	 Instaurer un référendum d’initiative citoyenne (RIC)
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Depuis 2022, chaque fois que le RN a l’occasion de voter des lois  
en faveur du peuple, les députés RN votent contre. 

Augmenter les salaires et les pensions

Bloquer et baisser les prix : essence, énergie et alimentation

Installer des médecins dans les déserts médicaux

Taxer les super-profits et rétablir l’ISF (Impôt Sur la Fortune)

Garantir des prix planchers rémunérateurs aux agriculteurs

Annuler la réforme de la retraite à 64 ans

Rétablir la police de proximité et augmenter le budget de la justice

Qui défend les gens ?

RENAISSANCE RNFRONT POPULAIRE
ALEXANDRE DEGUARA PAROLIN
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